Duiux

pyHTOBKM

Domus Base

TexHu4yeckne paHHble

YHUKasIbHblE KOMMOHEHTbI [obaBku NpoT1B BOAOPOCEN

1 rpnbka

CasgytoLLee HaTypanbHoe macno / ankuaHas
cMmona

PasbaBuTtens Yant-cnviput Solve W

Paboune MHCTPYMEHTBI KucTb, Banmk

CyxoWn ocTaTok (Macc) 48%
[1noTHOCTb 1,2 kr/n
Bpewms o HaHecerus 16 yacos
clemytoLlero ¢nos

Pacxop, Ha oguH cnov o 10 m2/n

CpOK 1 yCnoBus XpaHeH1s 3 ropa npu t° ot +5°C go +30°C
B HEBCKPbITOM 3aBOACKOW
yMakoBKe B MPOXJ1aHOM,
CYXOM, XOPOLLO BEHTUIMPYEMOM
roMeLLEeH BAAN OT OrHs,
HarpesaTesibHbIX

1 OCBETUTESIbHbIX ﬂpM60pOB

YnakoBka

=

FPyHTOBOYHAasA Kpacka
ONsi fepeBsAHHbIX
rnoBepxHoOCTEN

e CoaepXuUT akTUBHbIE AiepeBo3alyuTHbIe
BellecTBa ANns 3aWunTbl APEeBECUHbI
OT NJIeCeHn, CUHEBbI, FTHUN

e ObnagaeT OT/IMYHOW agresnen

e ObecneuvrBaeT MOBEPXHOCTU XOPOLLIYIO
YCTOMYMBOCTb K Biare

e [ TyBOKO NMPOHMKAET B BA30BYIO NMOBEPXHOCTb
e Ob6nagaeT XOpoLLUen YKPbIBUCTOCTLIO

OnucaHue

MacnaHo-ankmaHast FpyHTOBOYHAsA Kpacka A1 AepeBAHHbIX
noBepXHOCTEN. bnarogaps coaep xallMcs B ee CocTaBe
aHTVICENTVKaM 3alLLLaeT OPEBECUHY OT NOPavKEHUS
rPYOKOBbLIMM MUKPOOPraHnaMamn. ObpasyeT BNaroCTonkoe
nokpbITre. O6nagaeT OT/IMYHON afresnen K 4epeBaHHON
MOBEPXHOCTM 1 XOPOLLUEN YKPbIBUCTOCTBIO, YTO MOMOIraeT CKPbITh
HebosbLUME AedeKTbl MOBEPXHOCTU. JIerko HaHOCUTCS.

O6GnacTb NpuMeHeHus

[ns Hapy>kHbIX paboT. MNoaxoauT ONs rpyHTOBaHUS HOBbIX,

a TaKkKe paHee OKpaLLEHHbIX MACSHBIMU 1 aNIKUOHBIMM
Kpackamu MoBEPXHOCTEN 13 MIEHOM 1 CTPOraHOW APEBECUHbI
nepes nx UHNLLHOWM OKpackom kpackamn Domus. Nogxoant
0N 06paboTkM AepeBsAHHbIX (hacanos, 3ab0poB, hAarLITOKOB,
OBepen, OKOH 1 T. A. [logxoauT A8 NUeHOW 1 CTPOraHon
OPEBECKHDI.

Oco6eHHOCTN NPUMEHEeHUs

[Nepen ncnonb3oBaHeM TLLATESbHO NepemellaTb. [1pon3BecTu
NMOArOTOBKY MOBEPXHOCTUN. PEKoMeHayeTca HaHOCUTb B OfIWH
CIoM Npwv TemnepaType Bo3dayxa 1 NoBepXHOCTU He Hke +5°C
1 He Bbilwe +30°C.

Pas6aBneHue
He TpebyeTcs.

PacnbineHue

He pekomeHpyeTcst U3 coo6pakeHuit 6e30nacHoOCTn
30,0pOBbsl U OXPaHbl OKpYXKatoLuei cpegbl. B cnyyae
HEeBO3MOXXHOCTU HAHOCUTb MOKPbITUE APYrYM COoco6oMm
Heo6xoAnMO No3aboTuTbcsl 06 oxpaHe OKpyXKatoLen
cpepbl U cpeacTBax MHAUBUAYaNbHOM 3alUTbl.

ObbI4HOE pacnblnenre: pa3baBnTb B COOTHOLLEHUM He 6onee
1 vactn pacteopuTens Solve W Ha 10 yacTel Kpacku.
BesBo3ayliHoe pacnblineHune: pasbaBneHvie He TpedyeTcs.
Pexkomerayemoe pabodee gasnerve He MeHee 200 6ap

(197 at™), anameTp conna 0,38 mm. Yron chakena pacnbina 30-60°.






